

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高21°C,最低12°C 明天:晴,多云,最高21°C,最低14°C

2021年4月 19 日 星期一 农历辛丑年三月初八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21610 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

从渔村变成“论坛小镇”

——一个当地人眼中的博鳌20年

“生在这个时代真幸福,每天都有新变化,每天都有新惊喜。”说起博鳌亚洲论坛为这个中国南方边陲小镇带来的改变,在海南待了30年的湖北人杨思远,幸福感满满。

这些年,他亲眼看着博鳌从小渔村变

成远近闻名的“论坛小镇”。博鳌机场通航、环岛铁路西线打通、博鳌乐城医疗旅游先行区诞生、康养医疗成为新产业空间……论坛为小镇带来基础设施提升的同时,也让博鳌产业结构发生了改变。

>>>详见第 4 版

今年全球首个 A 级车展上海启幕

看 汽车创新试验轮番上演

阳光明媚,春意十足,一如率先走出疫情影响的中国汽车市场。作为 2021 年全球第一个 A 级车展,上海车展今天在国家会展中心拉开大幕。

上午 9 时,媒体日开场的上海车展已经热度不凡,“长枪短炮”聚焦的对象开始发生变化。极狐、极氪、恒驰、蔚来、小鹏……7.1 馆的造车新势力品牌扎堆,这其中多了一个既熟悉又陌生的面孔——华为,它带来的自动驾驶技术已在上海市区道路得到了初步验证。展台现场,一副透明底座的车架,演绎如何把数字世界带入每一辆车。科技企业入局,将带来更多的想象空间。

电动化,仍然是上海车展的主旋律。从今年开始,跨国车企纷纷杀入电动车市场,宝马、奔驰、奥迪、大众、丰田、凯迪拉克……这些传统老大哥,争先恐后推出基于纯电平台打造的新车型,而上海车展成为它们重展雄风的最佳舞台。

拥抱变化,是本届上海车展的主题,是跨界者寻觅的新机遇,是传统车企突破自我的动力。我们在上海车展看到,整个汽车行业生态链与行业格局正被重新改写。中国处在智能化、数字化的前沿阵地,各种汽车创新试验在车展的舞台轮番上演。

本届上海车展意义非同凡响,它将见证跨界造车的蓬勃局面,见证中国智能汽车迎接高级别自动驾驶时代的到来,见证传统汽车打响反击战的精彩时刻。百年汽车产业,在上海又一次散发出让世界瞩目的青春活力。 本报记者 叶薇

(相关报道见第 5 版)



■ 今天上午车展现场,被业界称为华为“第一辆车”的阿尔法 S 华为 HI 版无疑是全场最瞩目的明星

本报记者 陈梦泽 摄

进博会倒计时200天 让展品变商品 促展商变投资商

>>>详见第 2 版

交华中学课后看护并辅导
学生功课到晚上 7 时半

“夜间爱心教育服务” 让家长省心

>>>详见第 7 版

当几千岁的文学 爱上几十岁的脱口秀

文学脱口秀大赛在沪举行
各路选手花式揭秘文学圈

>>>详见第 14 版

新民晚报红双喜杯乒乓球赛落幕

球友的一棒接一棒传递 小世乒赛

又一年,新民晚报红双喜杯迎新春乒乓球公开赛落幕了。有人意犹未尽、有人期待明年;有人自学成才、有人曾入选国乒……新民晚报红双喜杯的参与面,越来越广。从“乒乓春晚”到“乒乓春游”,这一项参与人数最多、影响力最大的沪上业余乒乓球赛事,令所有乒乓球爱好者收获满满。

>>>详见第 16 版